

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

«СЕНТЯБРИАДА: Долголетие по-нижегородски»

Подготовила
Надежда ПАВЛОВСКАЯ

30 сентября в канун Дня пожилого человека в Нижегородской филармонии имени М. Ростроповича в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» состоялось заключительное областное мероприятие «Сентябриада. Долголетие по-нижегородски». Оно прошло под девизом: «После 60-ти жизнь только начинается! Я люблю Россию!».

Более тысячи представителей «серебряного» возраста из 59 районов Нижегородской области поют, танцуют, участвуют в показе мод и различных мастер-классах. В рамках праздничных мероприятий ко Дню пожилого человека состоялась игра КВН - конкурс «Жизнь за 60 только начинается!». Участники со всех районов области объединились в девять команд: «Золотой запас», «Обнуление», «220 Вольт», «Оптимисты», «Мы вместе!», «Наше время», «Серебряный патриот», «Вдохновение» и «Созвездие НиНо».

Членами жюри конкурса стали нижегородские КВНщики и

представители общественных организаций Екатерина Шибалова, Надежда Павликова, Карен Хачатурянов, Алексей Беляев и Артур Штоян. Судейская коллегия оценивала выступления команд при помощи трёх табличек с надписями: «Не верю», «Сомневаюсь» и «Верю».

Перед началом мероприятия в фойе филармонии была организована фотозона и зона настольных игр, работали консультанты по красоте. Также состоялся мастер-класс по резке овощей, прошли выступления агентства мод «Ещё не вечер» и ярмарка урожая, на которой были представлены дары осени – цветы, фрукты и композиции из овощей. В рамках «Сентябриады» также состоялись музыкальные выступления студентов Нижегородского областного колледжа культуры.

– Сегодня я окончательно убедилась в том, что возраста не существует. Это не правда, что с годами все становится скучным и ненужным. Ведь тот, кто умеет сохранить в себе способность удивляться и радоваться жизни, и возраста никогда не заметит. Я увидела тысячу таких людей, они приехали со всех уголков Нижегородской области, чтобы с размахом отметить День пожилого человека», – рассказала министр социальной политики региона Наталья Сергеевна Исаева.

Участие в мероприятии также приняла первый заместитель

председателя Законодательного Собрания Нижегородской области Ольга Владимировна Щетина.

По итогам соревнований лучшей командой стала сборная Нижнего Новгорода – «Созвездие НиНо», а специальный приз зрительских симпатий получили почётные гости – команда из Ульяновской области «Симбиряне». На церемонии награждения Нижегородская и Ульяновская области обменялись «пледями дружбы».

Городчане играли в КВН в составе команды «220 Вольт». Интригующим моментом этой игры стал тот факт, что команды от районов встретились все вместе только перед началом игры. И все выступления смотрелись на одном дыхании, как только что отрепетированные не один раз. Люди серебряного возраста шутили, смеялись, танцевали цыганочку и рок-н-ролл, признавались в любви, жонглировали гириями, показывая, что возраст – это не помеха активной и яркой жизни!

Участниками праздника также стали начальник управления соцзащиты населения Городецкого района Н.А. Ястребова, директор Центра социальной помощи семье и детям Т.В. Сметанина и члены недавно созданной общественной организации «Серебряный волонтер» во главе с председателем В.И. Егоровой.

Фото автора



ОПЕРАЦИЯ «ЗАСВЕТИСЬ»

1 октября 2022 года в честь Международного дня пожилого человека и в преддверии широкомасштабного «Месячника по безопасности дорожного движения «Засветись», сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Городецкий» провели профилактическую акцию «Безопасность пожилых людей на дороге!».

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

Пожилые люди являются одной из наиболее уязвимых и незащищённых категорий участников дорожного движения, так как переходят дорогу в местах, где им удобно, но как показывает практика, не всегда безопасно. В рамках мероприятия сотрудники Госавтоинспекции провели беседы с пешеходами пенсионного возраста, особое внимание уделялось правилам безопасного перехода проезжей части и важности ношения световозвращающих элементов.

В ходе акции инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Городецкий» капитан полиции Юлия Краснова поздравила пожилых людей с праздником, пожелала здоровья и безопасных дорог! Всем участникам были подарены световозвращающие элементы, буклеты и сладкие презенты.

Пожилые люди благодарили за заботу и теплые слова, обещав быть осторожными на дороге и соблюдать Правила дорожного движения.

ОГИБДД МО МВД России «Городецкий»

НИЖЕГОРОДСКАЯ ГЭС СООБЩАЕТ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ АКЦИИ

Нижегородская ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») и Нижегородское областное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы» (г. Нижний Новгород) провели серию благотворительных волонтерских акций «ОБЕРЕГАЙ» по очистке от мусора берегов рек и озёр Нижегородской области.



В течение сентября экоакции прошли в Перевозском районе на р. Пьяне, в Нижнем Новгороде на Мещерском озере и на берегу р. Оки в районе городского парка «Швейцария».

В этом году экологи Нижегородского областного отделения Общероссийской общественной

организации «Всероссийское общество охраны природы» акцией «ОБЕРЕГАЙ» на р. Пьяне в Перевозском районе дали старт своего рода экологической эстафете. Протяжённый благоустроенный берег реки условно разделили на несколько участков. Волонтеры акции «ОБЕРЕГАЙ», почистив свой участок, пере-

дали эстафету местным активистам для уборки следующих метров береговой линии. Одновременно были объявлены соревнования по количеству собранного мусора. Эту практику планируется продолжить и в следующем году.

По многолетней традиции завершающая из серии акций

прошла в окрестностях г. Заволжья на берегах озера Михалёво и реки Волги, где летом отдыхают местные жители. В акции приняли участие ученики городской школы № 19 и сотрудники Нижегородской ГЭС. За пару часов берега озера и реки были приведены в порядок. Общими силами собра-

но 46 мешков мусора, который был рассортирован и вывезен на полигон ТБО.

Всего в пяти акциях на берегах рек и водоёмов Нижегородской области приняло участие 205 человек, собрано 242 мешка мусора, очищена береговая линия протяжённостью более 7 км и шириной до 250 м.

Первая серия экологических акций «ОБЕРЕГАЙ» прошла в Нижегородской области в 2005 году и стала ежегодной традицией гидроэнергетиков и экологов. На сегодняшний день «ОБЕРЕГАЙ» приобрела статус федеральной благотворительной волонтерской акции и проводится во всех регионах присутствия предприятий Группы РусГидро.

Елена ШАНЦЕВА,
специалист по связям
с общественностью
филиала ПАО «РусГидро» –
«Нижегородская ГЭС»